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Klinika dětského lékařství FNO a LF OU získala od Nadačního fondu Kapka naděje tři
mobilní EKG, holtery a další přístrojové vybavení pro dětskou kardiologii. Lékaři tak mohou
provádět potřebná vyšetření na kterémkoliv pracovišti kliniky a výsledky mají okamžitě k
dispozici na sdíleném zabezpečeném úložišti.

Téměř 1,1 mil. korun věnoval generální partner fondu společnost Shell Czech Republic a.s., dalších
350 tisíc korun opavská společnost ISOTRA a.s. a 69 tisíc korun Kapka naděje. Podle dětských
kardiologů se získáním nových přístrojů významně urychlí diagnostika dětských pacientů. „Uvedu
modelovou situaci. Na příjmovou ambulanci přivezou dítě, u kterého není jasné, co je příčinou jeho
problémů. Sestra natočí EKG a jeho záznam vidí na nově pořízeném zabezpečeném úložišti v počítači
nebo notebooku dětský kardiolog okamžitě, v kteroukoliv denní i noční dobu,“ přibližuje novinku
primář Oddělení dětské a prenatální kardiologie MUDr. Tomáš Gruszka.

„Jeden z EKG přístrojů, který je součástí kardiologické ambulance, je vybaven i technologií
umožňující diagnostikovat závažnou poruchu srdečního rytmu, která nemusí být rozpoznatelná na
základním EKG záznamu,“ doplňuje přednosta Kliniky dětského lékařství doc. MUDr. Jan Pavlíček,
Ph.D. Díky pořízenému přístrojovému vybavení dojde ke zlepšení diagnostiky také na všech
lůžkových stanicích dětské kliniky.

„S Fakultní nemocnicí Ostrava spolupracujeme více než 17 let. Sadu mobilních EKG přístrojů, která
výrazně zlepší kardiologickou diagnostiku, jsme mohli pořídit díky penězům od našeho dlouholetého
opavského podporovatele,“ řekla u příležitosti setkání s lékaři i opavskými dárci prezidentka fondu
Vendula Pizingerová.

Jeden ze zakladatelů společnosti ISOTRA a člen představenstva Ing. Erich Stavař neskrýval při
předání daru na Oddělení dětské hematologie a hematoonkologie emoce: „Na tomto oddělení jsme
před několika lety spolu s Kapkou naděje předávali polohovací lůžka a infuzní pumpy a musím říct,
že to byl pro mě nadlouho silný zážitek. Peníze na pořízení EKG odsouhlasilo vedení naší společnosti
jednohlasně.“ Malé pacienty dárci při letošní návštěvě potěšili i hezkými hračkami.
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